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PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, o presidente 

em exercício Ruan Rodrigo declara aberta a 15ª sessão ordinária do 4° ano legislativo. Justifica a 

ausência dos colegas que faltaram, convida os vereadores Ewerton Victor e Fernando Batista para 

compor a mesa diretora, em seguida solicita ao 1º secretário que faça a leitura da ata da sessão 

anterior que foi aprovada sem ressalvas. 

           GRANDE EXPEDIENTE 

O Presidente passa a palavra ao Vereador Fernando batista que saúda a todos, reforça seu 

pedido a população que continue tendo cautela contra o covid, agradece ao secretário de cultura 

Murilo por sua disposição e comprometimento em tenta ajuda os artista locais, fala sobre o período 

de campanha eleitoral e a nova forma de fazer politica, pede que todos usem a consciência tantos 

os eleitores como os pré-candidatos que todos façam uma politica voltada pra democracia. O 

presidente Ruan fala sobre os dados atualizados do covid, pede que a população continue 

mantendo as medidas protetivas, em seguida passa a palavra ao vereador Wadnio Monteiro que 

saúda a todos, justifica sua ausência nas sessões anteriores, fala sobre os casos do covid-19, pede 

que a população continue mantendo as medidas de proteção e que a casa envie moção de pesar aos 

familiares do ex-vereador Francisco Filgueira Gomes. O presidente passa a palavra ao vereador 

Ewerton Victor que saúda a todos, solicita eu envie moção de pesar aos familiares do ex-vereador 

Francisco Filgueira Gomes, fala que a cidade perde uma pessoa culta que contribuiu muito com a 

historia de nossa cidade, relata sobre audiência para apresentação das contas municipais do 

primeiro quadrimestre, parabeniza o executivo por manter as contas no azul no período de 

dificuldades, fala sobre o fundeb, esclarece  informações falsas sobre o novo fundeb e auxilio 

emergencial, faz explanação do desdobramento das votações dos  projetos referentes aos mesmos, 

comenta sobre a diminuição dos casos de covid e a retomada gradual de tudo, por fim pede que 

mantenham as medidas de combate a pandemia. O presidente Ruan fala sobre a queda dos casos do 

covid e de dengue, relata sobre aprovação do fundeb pelos deputados federais, assim como a 

votação da flexibilização do ano letivo e as expectativas da volta as aulas, parabeniza o prefeito 

pela pavimentação e saneamento básico de mais ruas do município. expõe dados das finanças do 

município, Gastos na área saúde, o mínimo é de 15% o município gastou 15,93%, educação 

mínimo é de 25% foi gasto 31,26%, houve uma  frustração de receita de R$ 639.112,00 um déficit 

na faixa de R$ 42.000,00, assim como uma queda no fundo de participação do município de R$ 

135.627,34, do ICMS no valor de R$ 102. 262,60 e do fundeb R$ 44.169,13 são os principais 

recursos que o município recebe, fala que o executivo esta em dia com sua dividas em dia e 

servidores.    

Não havendo mais nada a tratar o presidente encerra a 15ª sessão ordinária. 

 


